

写博客获罪 赔250万美元

美国一博主发帖被判诽谤罪成立

美国俄勒冈州联邦地方法院裁定, 博主并非记者, 不能免于诽谤指控, 克里斯特尔·考克斯博客上关于一家企业的言论属于诽谤, 需赔偿对方250万美元。

这一判决可能对美国广大博主造成影响。



克里斯特尔·考克斯

发帖: 投资公司不检点 获罪: 诽谤罪名成立

考克斯建立了数个与法律相关的博客网站, 譬如“行业揭发者”“司法黑洞”“黑曜石金融吸血”“俄勒冈讼棍”等。她在博客上发表数篇文章, 严厉指责投资企业黑曜石金融集团及其联合创始人凯文·帕德里克, 称他们在处理一起破产案时行为不检。

今年1月, 黑曜石金融集团对她提起诽谤诉讼, 指控她的攻击性言论不属实, 要求赔偿1000万美元, 并引用考克斯一篇博客文章作为例证。

考克斯在法庭上自我辩护说, 所写博客内容结合了事实、评论和观点, 就像互联网上其他100万个博客一样。

法庭11月裁定考克斯诽谤罪成立, 赔偿帕德里克和他的企业250万美元。

辩解: 博客内容是事实 判决: 不适用“盾牌法”

这一案件具有深远意义。考克斯在法庭上称, 博客内容

是事实, 来自黑曜石金融集团一个内部消息源, 鉴于俄勒冈州的新闻“盾牌法”, 她拒绝透露消息来源姓名, 但也因此无法证明博客内容的真实性, 或者将“诽谤”责任推给消息来源。

俄勒冈法律向公认传统媒体的记者提供法律保护, 通常情况下免于诽谤指控, 也有权不透露消息来源。考克斯认为, 自己符合相关条款, 要求法官撤销裁定。

美国Mashable新闻网8日援引审理案件的法官马克·A·埃尔南德斯的话报道, 考克斯并不适用于新闻“盾牌法”, 不是因为她的博客内容, 而是因为她未受任何一家正式媒体机构聘用。

埃尔南德斯说, 尽管被告自辩为“调查型博主”, 称自己是“媒体人”, 但没有证据显示她隶属于任何一家报纸、杂志、书籍、宣传册、新闻机构、通讯社、新闻特稿媒体、广播电台或网站、有线电视系统。

争议: 关系到所有上网之人

关于博主是否记者的争论已持续多年, 多数人认同博主属于媒体从业者。律师布鲁斯·约翰逊曾参与起草华盛顿州新闻“盾牌法”, 他说, 如果考克斯的案子在华盛顿州审理, 她可能受到法律保护。

考克斯说, 这一判决可能对各地博主都有影响, “可能关系到在互联网上发表的每一个人”。

考克斯计划证明帕德里克确有破产欺诈行为, 从而证明自己的言论并非诽谤, 然后提起上诉。

不过, 她或能感到自豪的是, 当人们在网搜索“帕德里克”这一名字时, 结果中出现她的多篇博文。

黄敏 新华社



大熊吃小熊 都是全球变暖惹的祸

在近日召开的美国地球物理联合会秋季会议上, 美国环境摄影记者珍妮·罗斯公布了一组令人心碎的作品——一只成年北极熊正在用嘴将一只刚刚被它杀死的北极熊幼崽的尸体从海水中拖到浮冰上。

罗斯介绍, 去年7月, 她来到位于北极附近的斯瓦尔巴特群岛拍摄北极熊的生活, 这些照片就是当时拍摄下来的。罗斯说, 北极熊通常以海豹为食, 但是在

非常饥饿且难以找到海豹时, 它们就会努力寻找其他替代食物, 一些体型较大的雄性北极熊会选择猎杀同类。

罗斯解释道: “研究数据显示, 目前这种现象的发生频率越来越高了。气候日益变暖, 海冰消融的时间一年比一年提前, 这样北极熊的捕食范围也跟着受限, 由此它们同类残杀的现象也就越来越频繁。”

中国日报



顶装“巡航导弹” 改装后老轿车“飞起来”

你见过车顶载有巡航导弹样式的引擎、时速可达到483公里的轿车吗? 近日美国一对夫妇带领一个研发团队, 以1967年的雪佛兰轿车为基础改装出这样一辆令人叹服的宝贝。他们在雪佛兰老轿车顶部装了一个体积超大的引擎, 动力可达到1万马力, 相当于10辆布加迪·威龙跑车, 这使得该车运行起来的时速大大提升, 从每小时160公里一下增至483公里。改装后

的轿车启动时会喷射出9米长的火焰, 并在车尾留下大量浓烟。喷气-黑斑羚67外形有些怪异, 不过跑起来风驰电掣, 改装人员为此感到无比自豪。改装者还表示: “当你开车时, 头顶正上方有一个冒着浓烟、喷射火焰的导弹引擎, 而且你感觉这个导弹随时可能从车顶飞出去, 这听起来多么恐怖。不过事实上整个过程却是充满乐趣, 现场的观众也表示很喜欢看。”

中国日报

弗吉尼亚理工大学 又发生枪案2人死

当地时间12月8日, 美国弗吉尼亚理工大学发生枪击案, 造成包括一名警员在内的两人死亡。

8日中午, 弗吉尼亚理工大学的校园警察德里克·克罗斯跟往常一样, 沿着固定路线开车在学校里巡逻。12点15分左右, 他在卡塞尔体育馆停车场附近叫停一辆汽车。“自那之后, 我们就无法联系到克罗斯了, 大学警局副局长吉恩·戴辛格说。

中午警方接到报警。目击者称看见被截停的汽车里走出一名男子开枪打死了还坐在巡逻车里的克罗斯, 枪手作案后走向另外一个停车场。后来, 警方在该停车场内发现了第二名死者。巡逻车里的监控录像显示, 向克罗斯警官开枪的男子似乎正是在停车场里发现的那名死者。

该大学2007年遭遇美国历史上伤亡人数最多的校园枪击。中国日报

福岛第一核电站 前站长患食道癌

日本东京电力公司9日说, 福岛第一核电站前站长吉田昌郎罹患食道癌, 但否认病因为核辐射。

吉田现年56岁, 一星期前离任站长职务。日本“3·11”大地震引发福岛核泄漏事故后, 他留任并主持工作, 直至11月下旬住院接受治疗。

东电女发言人告诉记者, 吉田之所以公开病情, 是为避免媒体胡乱猜测, “他只想集中精力、安静地接受治疗”。她说, 东电认定吉田“病因极不可能是核辐射”, 因为按照日本国立放射线医学综合研究所医生说法, 核辐射所致食道癌的潜伏期至少5年, 一般为10年。 据新华社电

可口可乐配方 86年来首搬家

可口可乐配方8日搬家, 从美国太阳信托银行公司的保险库搬至可口可乐世界博物馆。这是86年来这一神秘配方首次搬迁。

搬家后的秘方将存入一个密封拱形金属容器, 安置在位于亚特兰大的博物馆内, 向公众开放。只是, 公众依旧无法阅读秘方的内容。

1919年起, 太阳信托银行向可口可乐提供配方保险服务; 1925年, 配方正式存入银行保险箱, 再未挪过地方。

银行发言人迈克·麦科伊说, 太阳信托银行为安全保管可口可乐配方86年感到“光荣”, 与可口可乐的合作使太阳信托的历史显现活力。 据新华社电

移动网上商城 开业巨献

最高赠送2500元话费

活动时间: 即日起至12月31日

酷派F600

中兴U880

三星I9108

全场包邮 缤纷好礼 低价抢购 惊喜送到家

买手机到“移动网上商城” 敬请登录<http://mall.10086.cn>或拨打10086

三星C3230, 合约价536元, 赠送500元话费, 相当于38元购机。
 联想TD88t, 合约价734元, 赠送500元话费, 相当于234元购机。
 联想TD16, 合约价558元, 赠送500元话费, 相当于58元购机。

 三星9008L	 中兴U880
 酷派F600	 天语T566

30余款明星手机, 请登录移动网上商城了解。

mall.10086.cn

中国移动通信集团江苏有限公司

买手机到“移动网上商城”

敬请登录<http://mall.10086.cn>或拨打10086

- | | |
|-------------|------------|
|
三星9008L |
中兴U880 |
|
酷派F600 |
天语T566 |

30余款明星手机, 请登录移动网上商城了解。